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Svar på henvendelse til kontrollutvalget  
 
Sekretariatet for kontrollutvalget i Steinkjer kommune viser til din henvendelse til bl.a. 
kontrollutvalget den 9. desember 2024. 
 
Grunnlaget for henvendelsen 
Slik vi forstår det, gjelder saken i utgangspunktet anførsel om manglede høring/medvirkning 
av berørte personer i Kattberget hytteforening ved endring av kommunedelplan for Børgin 
nord, vedtatt av kommunstyret 25. oktober 2018. Konkret anføres det at areal som før 2018 
var vist som byggeområde F1 i kommunedelplanen, ble endret til hovedformålet bruk og vern 
av sjø og vassdrag. Det nye formålet omfattet ikke utlegging av flytebrygge i sjøen. 
 
Det har tidligere vært lagt ut en flytebrygge på omtrent samme sted, men denne er fjernet 
etter pålegg fra kommunen, i følge planbeskrivelsen til reguleringsplanen for Lønnum nedre. 
Denne reguleringsplanen ble vedtatt i høst. Planbeskrivelsen er funnet på kommunens 
hjemmeside. I planbeskrivelsen står det også at opprinnelig forslag omfattet reetablering av 
flytebryggen, men at denne etter innsigelse fra Statsforvalteren i Trøndelag ble tatt ut av 
planen.  
 
Etter det som er opplyst, er arbeidet med å rullere kommuneplanens arealdel for Steinkjer 
igangsatt. I den forbindelse har du foreslått at flytebryggen tas inn i planen. Administrasjonen 
viser til at flytebrygga ble vurdert nylig, gjennom reguleringsplanen for Lønnum nedre. Det er 
vist til innsigelsen og grunnlaget for denne. Med dette tas forslaget ditt ut av den videre 
planprosessen. 
 
Du viser også til at det nå er spørsmål om å rette en teknisk feil. Vi forstår det slik at det er 
endringen av formål i sjøen i 2018 du sikter til, pga. at endringen etter ditt syn lider av 
saksbehandlingsfeil. 
 
Svarbrev fra Statsforvalteren i Trøndelag datert 7. februar 2019 til din anmodning om 
lovlighetskontroll av vedtakelsen av kommunedelplanene for Børgin nord er vedlagt din 
henvendelse. Statsforvalteren fant ikke grunnlag for å foreta lovlighetskontroll av eget tiltak. 
 
Sekretariatets vurdering og konklusjon 
Når det gjelder rulleringen av kommuneplanens arealdel, så er dette en pågående prosess, 
som kontrollutvalget ikke har anledning til å befatte seg med.  
 
Vi viser til at kontrollutvalgets primære oppgaver er å påse at kommunens regnskaper blir 
revidert på betryggende måte, at den økonomiske forvaltningen foregår i samsvar med 
bestemmelser og vedtak, at det utføres forvaltningsrevisjoner og eierskapskontroller og at 
kommunestyrets vedtak ved behandlingen av revisjonsrapport følges opp. Kontrollutvalget 
kan også se på andre områder, men kontrollutvalgets mandat gjelder etterfølgende kontroll, 
primært på systemnivå. Se kommuneloven §§ 23-1 og 23-2.  
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Uavhengig av om kommunedelplanen for Børgin nord fra 2018 skulle lide av 
saksbehandlingsfeil, så er planen juridisk sett rettslig bindende inntil den er opphevet eller 
endret. Kontrollutvalget er ikke klageinstans, og har ingen myndighet verken som 
klageinstans eller i annen sammenheng myndighet til å endre eller oppheve enkeltsaker. 
 
Vedtakelsen av kommunedelplanen for Børgin nord ligger 6 år tilbake i tid. Kontrollutvalget 
har ikke indikasjoner på at det er systematiske svikt i gjennomføringen av planprosesser i 
Steinkjer kommune. Det er dermed ikke grunnlag for f.eks. forvaltningsrevisjon av området. 
 
Ut fra det ovenstående gis det ikke noe mer svar på din henvendelse. 
 
Henvendelsen refereres i kontrollutvalgets første møte i 2025. 
 
 
Med hilsen 
Konsek Trøndelag IKS 
 
Ragnhild Torsdatter Grønvold 
seniorrådgiver 
 
 
Dette brevet er elektronisk godkjent og har derfor ikke signatur. 
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Kontrollutvalgets leder 
 
  


